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Poliţiştii de frontieră din Maramureş au reţinut două  persoane care au încercat să introducă
ilegal în ţară 15.000 pachete ţigări de provenienţă ucraineană. Pentru reţinerea acestora a fost
necesară folosirea armamentului din dotare fiind trase două focuri de avertisment în plan
vertical.

    

În seara zilei de 17 ianuarie a.c., o patrula din cadrul IJPF Maramures – SPF Valea Vişeului, a
observat, intr-o zona muntoasă la o altitudine de peste 1.400 m, mai multe persoane ce
transportau colete voluminoase de la linia de frontieră spre interiorul ţării.

  

Conform legii poliţiştii de frontieră au procedat la somarea prin voce a celor în cauză şi
deoarece aceştia nu s-au supus au fost trase două focuri de avertisment în plan vertical.

  

În acel moment bărbaţii au abandonat coletele încercând să fugă profitând de ceaţa densă şi
terenul accidentat.  

  

S-a trecut la urmărirea acestora şi la scurt timp, lucrătorii IJPF Maramureş i-au reţinut pe doi
dintre suspecţi, ambii din localitatea Bistra. 

    

În urma cercetării terenului au fost descoperite şase colete voluminoase învelite în folie de
culoare neagră ce conţineau cantitatea de 3.000 pachete ţigări de provenienţă ucraineană,
marca Viceroy.
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În dimineaţa zilei de 18 ianuarie a.c., după ridicarea ceţii politiştii de frontieră maramureşeni au
reluat cercetările în zonă scotocind terenul. Astfel în jurul orei 12.30, aceştia au mai descoperit
în imediata apropiere de locul unde au fost găsite cele şase baxuri de ţigări, încă 24 de colete
voluminoase. În urma înventarierii acestora a rezultat cantitatea de 12.000 pachete ţigări de
aceeaşi marcă şi provenienţă cu cele descoperite anterior.

  

Cele 15.000 pachete de ţigări, în valoare de aproximativ 128.000 lei au fost ridicate în vederea
confiscării.

  

Din cercetările efectuate s-a stabilit că în activitatea de contrabandă au mai fost implicate şi alte
persoane ce urmează a fi reţinute.  

    

În cauză s-a întocmit dosar penal pentru săvârşirea infracţiuniilor de complicitate la contrabandă
şi deţinerea de către orice persoană în afara antrepozitului fiscal sau comercializarea pe
teritoriul României a produselor accizabile supuse marcării, potrivit titlului VII, fără a fi marcate
sau marcate necorespunzător, ori cu marcaje false peste limita a 10.000 ţigarete. 

Purtator de cuvant al IJPF Maramures
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